

省

省委常委会暨省新冠肺炎防控领导小组（指挥部）召开会议

认真学习贯彻习近平总书记在中央政治局常委会会议上的重要讲话精神

3月20日，省委常委会暨省新冠肺炎防控领导小组（指挥部）召开会议，认真学习贯彻习近平总书记在中央政治局常委会会议上的重要讲话精神...

深刻认识

会议指出，习近平总书记的重要讲话深刻分析当前国内外新冠肺炎疫情防控和经济形势，进一步明确统筹推进疫情防控和经济社会发展重点工作...

- 一 要深刻认识统筹推进疫情防控和经济社会发展工作取得的积极成效...
二 要深刻认识国内外疫情形势的复杂性和严峻性...
三 要深刻认识疫情防控和经济形势的阶段性变化...

工作部署

- 一 要高度重视国际疫情快速蔓延风险...
二 要慎终如始抓实抓细防控措施...
三 要积极应对经济下行压力...
四 要密切跟踪研判全球经济走势...

市

市委常委会会议暨市新冠肺炎防控领导小组（指挥部）会议召开

努力把疫情防控积极向好的有利形势转化为恢复经济社会运行秩序的效能

3月19日，市委书记、市新冠肺炎防控领导小组（指挥部）总指挥鲁毅主持召开市委常委会会议暨市新冠肺炎防控领导小组（指挥部）会议...

深刻认识

- 一 深刻认识全国疫情防控形势持续向好...
二 深刻认识总书记关于加快建立同疫情防控相适应的经济社会运行秩序的重...
三 要深刻认识总书记对广大青年在疫情防控斗争中展现出不畏艰险、冲锋在前...

疫情防控

- 要慎终如始、再接再厉，毫不放松抓紧抓实抓细各项防控工作...
• 要落实外防输入的重点任务...

复工复产

- 要精准施策、主动作为，把疫情防控积极向好的有利形势转化为恢复经济社会运行秩序的效能...
• 要扎实做好“六稳”工作...



区

南海区常委会会议区新冠肺炎防控领导小组（指挥部）会议召开

确保疫情防控和经济社会发展两手抓两手硬两手赢

3月23日下午，市委常委、南海区委书记闫昊波主持召开区委常委会会议暨区新冠肺炎防控指挥部、区推动企业有序复工复产领导小组会议...

学习贯彻

- 一 要认真学习贯彻习近平总书记重要讲话精神...
二 要始终绷紧疫情防控这根弦...
三 要在抓好疫情防控的前提下，千方百计稳住经济发展基本面...

疫情防控

- 要充分认清境外疫情输入风险骤增的严峻形势...
• 要积极应对疫情发生地务工人员返岗问题...

复工复产

- 要全力落实疫情防控和推动经济社会发展各项措施...
• 要鼓励外贸企业危中求机...
• 要切实加强企业复工后稳岗就业工作...

